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Q4 PROFESSIONAL HVLP

HVLP SYSTEM

L’apparecchio Q4 Professional HVLP ¢ alimentato da un motore a quattro stadi , ad alte prestazioni, montato su un doppio cuscinetto a sfere, in grado di produrre una
pressione di 6 psi ( 0,5 bar). La propulsione dell’aria & sviluppata da quattro ventole. Il motore riduce la rumorosita del 50% ed e possibile utilizzare tutti i tipi di vernice (la
spatola di verniciatura & regolabile da 1/8” a 15” ) Q4 Professional HVLP a turbina lavora con diverse misure di ugelli in base alla applicazione da eseguire.

The Q4 equipment is powered by a 4 stages high performances motor mounted on double ball bearing able to provide a pressure 6 psi (0.5 bar). Four stages means that the
air is propelled by four fans- the motor has been designed to reduce by 50% the noise level compared to similar equipment. Q4 PRO has been designed to suit to suit all kind
of paints.

Das Gerat Q4 pro ist mit einem vier Stufenmotor mit hoher Leistung auf einem doppelten Kugellager montiert umso einen Druck von 6psi (0.5 bar) zu erreichen. Vier Stufen
heiBt, dass der Antrieb der Luft von vier Antreibern entwickelt wurde. Der Motor wurde konzepiert um 50% des Gerduschpegels zu verringern, dies zeichnet dieses Gerét
besonders aus.

L'équipement Q4 PRO est alimenté par un moteur a 4 étages de hautes performances monté sur un double roulement a billes en mesure de produire une pression de 0,5 bar
(6psi).Quatre étages signifie que la propulsion d’air est développée par quatre hélices. Le moteur a été congu de fagon a réduire du 50% le bruit que cas types de systemes
produisent. Avec le model Q4 on peut appliquer toutes types de peintures.

El aparato Q4 PRO es alimentado por un motor a cuatro estadios a altas prestaciones montadas sobre doble rodamineto capaz de producir una presion de 0,5 bar (6psi).
Quatro estadios significa que la propulsién del aire es desarrollada por tres soplillos. El motor es estudiado para reducir del 50% el nivel de rumorosidad tipica de estos
aparatos. Q4 PRO es planeado para utilizar todos los tipos de barniz.

Ty6burHa Q4 PRO nutaetcs oT ABuratesisi BbICOKO HafAEXHOCTU B 4 CTaanmn, KOTOPbIN MOHTMPOBAH Ha ABOMHOV CGhepHeCKuil LLaPUKOMOALLMITHUK, N B COCTOAHNMN MPOU3BECTN
nAasnenne 6 psi (0,5 bar). TAara Bo3ayxa pa3BuBaeTCA YeTbIPbMSA 710NaCTHbIMU Konécamu. [lauraresis ymeHbLuaeT Ha 50% ypoBeHb LuyMa, TUMMYHOro AJ1A 3TOM annaparypbl.
lNo3BonsAeT ncnonb3oBarb BCe Turbl Kpacok. TybuHa Q4 PRO, B 3aBUCUMMOCTY OT yCrI0BUi NPpUMeHeHns, paboTaeT ¢ connamu pasHbIX pasmepos.

Caratteristiche Tecniche - Technical data - Technische Daten - Données techniques
Datos tecnicos - TexHn4eckune xapaKTepuCTuKu

Aerografo - Spraygun - Pistole - Pistole - Aerdgrafo - Asporpagh XT -2

Ugello standard - Aircup set - Standard Diise — Buse standard - Boquilla estandar — CraHgapTHoe conso 1,4 mm

Parti a contatto col prodotto — Parts in contact with the paint - Teile die mit Produkt in Beriihrung kommen - Piéces en contacte peinture - Acciaio inossidabile
Partes en contacto con el producto - KomMrnoHeHTsI npoxoga XuBKocTn Stainless Steel
Capacita tazza — Cup capacity - Behélter Kapazitét - Capacité godet - Capacidades taza — O6bém vaLuku 1t-1 Quart

Egg fgg;né::; ;a_zz;n 2:157 ;ZZZQH q;l'm Eehalter Anschluss - Raccord godet Quick Fitting
Tubo flessibile — Flexiblen hose lenght - Flexibler Schlauch - Tuyau flexible - Manguera flexibles - m6kuii wnaHr 7,6 mt

Motore - Motor - Motor - Moteur — MoTtop 4 Stadi zggovg 4 Stage
Filtro aria — Air filter — Luftfilter - Filtre air - Filtro aire — Bo3ayLuHbIi ¢husbTp Lavabile - Washable
Dimensioni turbina — Turbine dimension — Grésse - Dimension - Dimensiones — [a6apuTsi Typ6uHbI 14,5”x 11,6"x 9”
Dimensioni (cm) — Metric dimensions — Grosse - Dimension - Dimenciones - MeTpuyeckue pasmeps! 36cm x 29 cm x 23 cm

Peso - Weight — Gewicht — Poids - Peso — Bec 18 Kg
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Ref. 17040:

Kit ugello,testina, astina da 1 mm
Aircap Set 1 mm

Duse, Nadel, Sprihkopf 1 mm

Kit buse, chapeau air, pointeau Tmm
Kit boquilla, cabezal, aguja 1mm
KomnneKT corso, ronoBka, npyTnk 1mm

Ideale per applicare lacche idrosolubili, lacche alla nitro, isolanti, cellulose, acrilici,
sintetici, poliuretani, decoloranti.

Most “ fine-finishing”: water-based lacquers , sealers, cellulose, acrylics, synthetics,
polyurethane, stains, varnish, glitter paints, primers.

Ideal fir wasser- und l6semittelhaltige Lacke, Abdichtungsmittel, synthetische
Lacke, cellulosische Materialien, Acrylstoffe, Polyurethanharze, Abbeizmittel.

Idéal pour application de lagues hydrosoluble, vernis nitro, isolants, polyuréthane,
acryliques.

Ideale para aplicaciones de lacas a base de agua, lacas al nitro, aislantes,
poliuretanos.

YipeaneH p[Ans BOAOPAacTBOPUMbIX /1TAKOBbLIX KPacoK, HUTPOIAKOBbIX KPacok,
repMeTUKOB, Lies1/1y103bl, aKpuUnoBbiX, MCUHTE TUHECKUX, MOINYPUTAHOBbLIX KPaCOK,
oTenmBarene.
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Ref. 17042:

Kit ugello, testina, astina da 1,8 mm

Aircap Set 1,8 mm

Duse, Nadel, Sprihkopf 1,8 mm

Kit buse, chapeau air, pointeau 1,8 mm

Kit boquilla, cabezal, aguja 1,8 mm

KomrneKT corso, ronoBka, npytik 1,8 mm

Adatto per ampie superfici, stesure di maggior spessore, effetti a macchia. Ideale

per applicare isolanti, trasparenti, poliuretani, vernici a olio, smalti, epossidici,
plastici, adesivi, vernici per pavimenti, lattici, etc.

Larger surfaces, thick layers, spotted effects. Sealers, varnish, polyurethane, oil
base paints, enamels, epoxy, plastic, adhesives, floor paving paints, latex (on walls)
splatter paints, multi-fleck, etc.

Ideal fur breite Oberflachen, h'o'__here Dicke, fleckige Effekte. Fur Abdichtungsmittel,
Lasuren, Polyueratnstoffe, Olfarben, Emails, Epoxy- , Kunsstoff-, Kleb-,
Fussbodenlacke.

Idéal pour gros surfaces. Pour application isolants, polyuréthane, laques huile,
adhésives etc.

Ideale para grande superficies para aplicacion aislantes, poliuretanos, esmaltes,
adhesivos.

lMoaxoanT Ana 6onblwmX naowasen, npu 6oriee TONICTOM HaHECeHUn Kpacku ,
npu apbekTe nATeH. VipeaneH AnA HaHeceHus naonupyroLmx marepunasos,
npo3pavHbIX,nonnypnTaHoBbIX,MacriaHbIX,aMarieBbIX,3MOKCUAHbIX,M1aCTU4YeCKnX,
KNenknx KPacok, rosioBbIX KPacok, /1aTeKCHbIX KPacoK U T.4.
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Ref. 17041:

Kit ugello,testina, astina da 1,4 mm
Aircap Set 1,4 mm

Duise, Nadel, Sprihkopf 1,4 mm

Kit buse, chapeau air, pointeau 1,4 mm
Kit boquilla, cabezal, aguja 1,4 mm
KomnneKT corno, ronoBka, npytnk 1,4mm.

Offre una maggiore copertura della superficie. Ideale per applicare smalti di
carrozzeria, lacche alla nitro, lattici , trasparenti, fondi, vernici a olio e svernicianti.
Perfetto I'utilizzo dove si richiede un’ottima finitura ( persiane, finiture di interni,
armadi).

More coverage. Especially suitable for auto motive enamels, nitrocellulose lacquers,
catalyzed lacquers and latex , varnishes, oil-based paints, polyurethanes, etc.
Perfect where finer finish is required ( such as louver doors, trim, cabinets).

Fir eine breitere Abdeckung der Oberflachen. Ideal fur Autolacke und — emaille,
wasserlosliche und I6semittelhaltige Lacke, Latexfarben, Grundierfarben, Lacke
auf Olbasis, Abbeizmittel.

Couverture plus grande de la surface. Idéal pour application émaux carrosserie,
laques nitro, latex, peinture huile.KExcellent finissage pour (volets ,finissage
intérieur ,armoires).

Cobertura mas grande. Ideale para aplicaciones de esmaltes , lacas, pintura olio.
Perfecto para trabajos de alta finitura (persiana, finitura interna).

[Mo3BonAeT NOKpPbITh 6OMbLLYIO MI0LYaAb MOBEPXHOCTU. VineaneH Ana smaneBbix
KY30BHbIX KPACOK, HUTPO/IaKOBbIX, 1aTEKCHbIX, MPO3payHbIX, 6a30BbIX, MaCIAHbIX
Kpacok.HezameHum rpv 0TAe104HbIX paboTax (>Kano3u, BHy TPEHHUE OTAEI0YHbIE
paborTsl, LKagbl).

Ref. 17043:

Kit ugello,testina, astina da 2,2 mm
Aircap Set 2,2 mm

Duse, Nadel, Spruhkopf 2,2 mm

Kit buse, chapeau air, pointeau 2,2 mm
Kit boquilla, cabezal, aguja 2,2 mm
KomnnekT corso, ronoBka, npyTmk 2,2 Mv

Assicura una copertura veloce con un alto flusso di vernice. Ideale per vernici e
coprenti per edilizia, fondi industriali, lattici ( muri e soffitti), vernici micacee, etc.

Very heavy flows, fast coverage. Stone finish paints, texturecoating, industrial
primers, latex ( on walls, ceilings) etc.

Erlaubt eine schnelle Lackierung mit hoheren Lackstrdmungen. Ideal fir
Deckfarben im Bauwesen, industrielle Grundierungen, Latexfarben (Mauern und
Decken), Glimmerlacke.

Couverture rapide avec un gros débit de peinture. Idéal pour peinture batiment
(parois, plafond).

Cobertura rapida con grande caudal de pintura. Ideale para pinturas de
construccion (paredes).

EbICTpOe MOKPbITNUE MOBEPXHOCTU 3a CYET BbICOKOro MoToka Kpacku. UpneaneH
A1 CTPONTEJIbHbIX KPAacCoK, I/IH,C{yCTpI/IaﬂbHOﬁ TPYHTOBKH, J1QTEeKCHbIX KPacok
(CTeHbI n I'IOTO/'IKM), C/TIOANCTBIX KPaCoK n 1.4.
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A- Impugnatura - Handgriff - Mango - Poignée - HevinoHoBas

Turbine Spraygun TeNI0-U30MUPYIOLLas PYKOATKA

D - Inline Valve B - Molle Inox - Edelstahl-Feder - Mouelle inox - Resorte inox -
[py>kKuHbl N3 HepPXKaBeKoLLen cTanm

/' ! C - Manopola metallica - Metal-Drehknopf - Valvula regulacion aire
i C- '\lﬂetal Fluid - Vis regulation air - Perynatop xugkoctun
F - High Efficiency " / nob D - Valvola in linea - Inlinie - Ventil Valvula — Soupape - KnanaH
P .

E - Canali dell’aria - Luftkanal - Grande paso de aire - Passage air
- borbLUON BO3AYLUHBINA KaHa

F - Testina ad alta efficienza - Hochleistungs-Luftkappe - Cabezal
B - Stainless Steel anodizado - Chapeau air - AHogupoBaHHasi rofoBka

E - Large Air Channels

G - Stainless Steel
Fluid Components
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Springs G - Parti a contatto con il prodotto in acciaio inox — Edelstahl Bau-
H-E | Need| teile in Bertihrung mit Medium - Componentes paso de fluido
- External Needle . _ _ en inox - Pieces passage produit inox - KoMnoHeHTbI npoxoAa
Packing Adi X A - Stay-Cool o
acking Adjustment Handle JKUAKOCTYN N3 HEepXKaBeroLLel cTamm

H - Aggiustamento esterno ago - AuBSeneinstellung der Stange -
Regulacion empaquetadura externa aguja - Regulation joint
exterieur pointeau - BHeLLHWII CTep)XeHb perynnpoBaHus
npoKnaakn

@ ':I:' @ I - Grilletto - Abzug - Gatillo ergonomico - Gachette -
OpProHOMUYHbIN CryCKOBOM KPY4OK

| - Easy-Pull Trigger

L - Pressure for Cup _-—«'/J

|. - @ L - Pressione per tazza - Behélterdruck - Pression por deposito -
Pression pour godet - [laBnernve Ansa Jyalukm

L’aerografo XT € progettato per lasciar passare I'aria solo quando il grilletto viene azionato , cio significa minor circolazione di polvere e minor accu-
mulo di vernice sull’ugello. | componenti a contatto con la vernice sono in acciaio inox e il manico dell’aerografo XT € in nylon per isolare la mano dal
calore dell’aria.

The XT spray gun is designed to allow the air passage only when triggered- the operator will appreciate the advantage of the reduction of dust and
lower building up of paint at the nozzle- all the components in contact with paint are in stainless steel. Another important feature of the gun is the nylon
made handle which will insulate the hand of the operator from the heat of the air.

Die Pistole XT wurde konzepiert um Luft austreten zu lassen, lediglich wenn der Abzug in Betrieb ist. Ein nennenswerter Vorteil des Verwenders ist eine
minimale Pulverzirkulation und eine minimale Lackansammlung in der Dlse. Alle Kompnenten die mit Lack in Verbindung kommen sind aus Edelstahl.
Eine weitere wichtige Eigenschaft der Pistole ist der Nylongriff, der die Hand vor Hitze schitzt.

Le pistolet XT est projeté pour laisser passer I’air seulement quand la gachette est ouverte. L’avantage vérifié par I'opérateur est une circulation de
poudre minimale et pas d’accumulation de peinture sur la buse. Tous les composants en contact avec la peinture sont en acier inox.
Une importante caractéristique du pistolet est la poignée en nylon, afin d’isoler la main de I'opérateur de I’air chaude.

El aerografo XT es planeado por dejar pasar el aire solo cuando el gatillo es accionado. La ventaja apreciable de los usuarios es una menor circulacion
de polvo y una menor acumulacion de barniz sobre la boquilla. Todos las piezas en contacto con el barniz son realizados de acero inoxidable. Otra
importante caracteristica del aerégrafo es el mango de nailon, que aisla la mano del calor del aire.

Asporpag XT crpoeKkTpoBaH TakumM 06pa3oM, 4TO BO3AYX MPOXOAUT Yepes NMCTONET TObKO KOIha HaXar CryCKOBOM KPHOYOK, TPy 3TOM
YMEHbLLAETCA LMPKYALUMS MbIIA Y HaKarn/mBaeTCs MEHbLLE KDAaCK1 Ha Core. Bce KOMMOHEeHTbI, HaXOAALUMECH B KOHTAKTE C KPaCKOM, N3roTOBIEHb!
13 HepxkaBetoLyei cTanm. lpyras XxapakTepuCcTika aTOro KpackorysbTa - HeIOHOBas PYKOSTKa, 30/MPYIoLLas PYKy OT XKapKoro Bo3ayxa.
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Ref.17059 Ref.17029 Ref.17058 Ref.17027
Membrana per tazza (3 pezzi) Guarnizione tazza (5 pezzi) Filtro vernice (2 pezzi) Tubo aria tazza (5 p.eZZI)
Diaphragm (3 pieces) Cup Gasket (5 pieces) Paint Strainer (2 pieces) Pressure Hose (5 pieces)
Membrane (3 Stiicke) Becherdichtung (5 Stiicke) Lackfilter (2 Stiicke) Luftschiduche Becher (5 Stlicke)
Membrane pour godet (3 pcs) Joint godet (5 pcs) Filtre Peinture (2 pcs) Tuyau air godet (5 pcs) )
Membranas para copa (3 piezas) Junta para copa (5 piezas) Filtro pintura (2 piezas) Mangueras de aire copa (5 piezas)
Mewm6para ana datukm (3 wrykn) IMpoknaaka (5 WryK) OKPACOHHBIIT HUALTP (2 LUTYKH) BosaywHbiit wnanr JaLukm (5 Wyk)

m I ' ' .

Paint spraying equipment
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